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Pénurie de recrutement des AESH
Question écrite n° 3561

Texte de la question

Mme Colette Capdevielle alerte Mme la ministre d'État, ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement
supérieur et de la recherche sur la pénurie de recrutement des accompagnants des élèves en situation de
handicap (AESH). Bien que la création de 2 000 nouveaux postes d'AESH ait été annoncée pour 2025, ces
professionnels font face à des conditions de travail difficiles et à une rémunération insuffisante, lesquelles
alimentent le manque d'attractivité de la profession. La majorité des contrats sont à temps partiel (60 %), ne
permettant pas une rémunération décente. Les récentes mesures, telles que l'indemnité de fonction et la prise
en charge des AESH durant la pause méridienne, demeurent insuffisantes face à l'inflation. Les AESH, qui
jouent un rôle clé dans l'inclusion des élèves en situation de handicap (ESH), risquent ainsi de faire face à des
pénuries de personnel de plus en plus importantes dans les années à venir. Il semblerait que le dispositif de
création de poste devrait s'accompagner de mesures complémentaires. Elle lui demande donc quelles mesures
elle prévoit pour améliorer les conditions de travail et la rémunération des AESH, afin de pourvoir les 2 000
nouveaux postes prévus pour 2025 et d'éviter une aggravation de la pénurie de personnel, et si des initiatives
sont prévues pour améliorer la formation des AESH et leur offrir de sérieuses perspectives professionnelles, afin
d'accompagner la création de ces 2 000 postes et d'assurer la qualité de l'inclusion des AESH.

Données clés

Auteur : Mme Colette Capdevielle
Circonscription : Pyrénées-Atlantiques (5e circonscription) - Socialistes et apparentés
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 3561
Rubrique : Personnes handicapées
Ministère interrogé :  Éducation nationale, enseignement supérieur et recherche 
Ministère attributaire :  Éducation nationale, enseignement supérieur et recherche 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 34328 janvier 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE3561
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA608264
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855069
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855069
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202504.pdf

